
 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ ΤΟΥ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ   2023-2024 

Με ηλεκτρονικά μέσα 
 

 
Αγαπητές φοιτήτριες, Αγαπητοί φοιτητές 
Καθώς η εξεταστική ξεκινά την Δευτέρα 12/2 και θα διεξαχθεί, κατόπιν σχετικής 

απόφαση της Συγκλήτου, εξ αποστάσεως με χρήση ψηφιακών μέσων, θα ήθελα να 
έχετε κατά νου τα ακόλουθα: 
 

1. Μια βασική, και υποχρεωτική διαδικασία είναι η ανάγνωση της δήλωσης 

συμμετοχής στην εξεταστική του Φεβρουαρίου 2024 που έχει αναρτηθεί στο eclass 

κάθε μαθήματος και, στη συνέχεια, η υπόδειξη της συναίνεσής σας προκειμένου να 

συμμετέχετε με τους όρους που υποδεικνύονται. Η μη-επιλογή «συναίνεσης» ή η 

μη-απάντηση στο σχετικό ερώτημα που έχει αναρτηθεί στο εκάστοτε μάθημα που 

ενδιαφέρεστε να εξεταστείτε θα σημαίνει αυτόματα και αποκλεισμό από την 

εξέταση. Διαβάστε την σχετική ανακοίνωση κάθε μαθήματος και βεβαιωθείτε ότι 

έχετε τηρήσει την βασική αυτή οδηγία που ισχύει οριζόντια για όλα τα εξεταζόμενα 

μαθήματα.  

2. Οι εξετάσεις απαιτούν από εσάς την διασφάλιση ενός χώρου που θα είστε 

μόνες/μόνοι σας, χωρίς να διασπάται η προσοχή σας και χωρίς εξωτερικές 

«παρεμβολές».   

3. Επίσης, πρέπει να διασφαλίστε την συνδεσιμότητα σας στο διαδίκτυο καθ’ όλη την 

διάρκεια της εξέτασης. Επίσης, λειτουργική κάμερα, μικρόφωνο και ηχεία (ή 

ακουστικά), τα οποία θα είναι ενεργοποιημένα/ανοικτά καθ’ όλη την διάρκεια της 

εξέτασης. Είναι αυτονόητο ότι θα πρέπει να ελαχιστοποιήσετε οποιονδήποτε 

θόρυβο στο χώρο, όπως ακριβώς αν ήσασταν σε αίθουσα εξετάσεων. 

Διαμορφώστε την ένταση των ηχείων/ακουστικών  σας ώστε να μην ενοχλείστε.  

Φροντίστε να έχετε ελέγξει την συνδεσιμότητα και τη λειτουργία των συσκευών 

σας πριν την εξέταση. Θα σας πρότεινα να κάνετε επανεκκίνηση (restart) της 

συσκευής σας πριν την εξέταση. 

4. Θα χρειαστείτε να εισαχθείτε με την χρήση του ιδρυματικού σας λογ/σμού /mail 

(δηλ. αυτό που έχει καταληκτικό uniwa.gr) στην εικονική αίθουσα του MSΤeams, 

την διεύθυνση της οποίας θα λάβετε από την καθηγήτρια/τον καθηγητή κάθε 

μαθήματος που εξετάζεστε.  

5. Πρώτη φάση της εξέτασης κάθε μαθήματος θα είναι η διαδικασία της 

ταυτοποίησης, η οποία και θα ξεκινά σε χρονικό διάστημα που θα οριστεί από 

τον/την διδάσκοντα/διδάσκουσα. Θα πρέπει να έχετε κοντά σας την φοιτητική ή 

την αστυνομική ταυτότητα ή το διαβατήριο σας και θα πρέπει να το δείξετε στην 

κάμερα του υπολογιστή ή του κινητού σας όταν σας το ζητήσει ο/η επιτηρητής 

προκειμένου να ελεγχθεί το παρουσιολόγιο. 

6. Παράλληλα, θα πρέπει να συνδεθείτε και στο eclass του μαθήματος που 

εξετάζεστε προκειμένου, όταν δοθεί το σήμα, να δείτε τα θέματα του 

εξεταζόμενου μαθήματος. Σε κάθε περίπτωση, θα ακολουθήσετε τις εκάστοτε 

οδηγίες της/του καθηγήτρια/τη του μαθήματος που θα έχουν αναρτηθεί στην 

ηλεκτρονική σελίδα του. 



7. Παρακολουθείτε το χρόνο που θα έχετε στην διάθεσή σας. Δεν θα αποχωρείτε από 

την εξέταση αν δεν πάρετε έγκριση από τον Επιτηρητή.  Για να αποχωρήσετε θα 

πρέπει να σηκώσετε το χεράκι της τηλεδιάσκεψης.  

8. Αν παρουσιαστεί οποιοδήποτε τεχνικό πρόβλημα ή γίνει διακοπή της σύνδεσής 

σας ή δεν μπορέσετε να συνδεθείτε στο επιτρεπόμενο χρονικό διάστημα τότε θα 

πρέπει να ενημερώσετε μέσω email τον/την καθηγητή/τρια του μαθήματος. 

Επιπλέον μπορείτε να αποστείλετε ηλεκτρονικό μήνυμα στο μέλος της ομάδας 

ΑΝΑΦΟΡΑΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ, που έχει διαμορφωθεί για την καταγραφή 

τυχόν τεχνικών προβλημάτων στην διάρκεια των εξετάσεων. Στο πρόγραμμα της 

εξεταστικής που έχει αναρτηθεί αναφέρεται στην τελευταία στήλη (ΑΝΑΦΟΡΑ 

ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ) το μέλος που θα παρακολουθεί κάθε μάθημα.  

9. Στην περίπτωση που το πρόβλημα δεν λυθεί την ημέρα της εξέτασης, και εφόσον 

το πρόβλημα θα έχει καταγραφεί, θα υπάρξει ενημέρωση από την/τον 

καθηγήτρια/τη του μαθήματος.   

 

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ! 
 


